

ЗАРУБЕЖНЫЕ НОВОСТИ

БЕЛГРАД ГОТОВ К ЭКОНОМИЧЕСКОМУ СОТРУДНИЧЕСТВУ С РОССИЕЙ

На этой неделе в Белграде состоится первое заседание новоизбранного парламента в Сербии. Одним из первых вопросов, запланированных к обсуждению, станет ратификация соглашения с Россией о сотрудничестве в нефтегазовой сфере.

«ВОЗВРАЩЕНИЕ ЗЕЛЕНА-ГУРЫ»

В польском городе Зелена-Гура прошел фестиваль российской песни, первый после более чем 20-летнего перерыва.

Часть местных СМИ задала вопросом: «Что это, nostalgia по тоталитарному прошлому или возвращение российской культуры?». Как отметил организатор фестиваля, частный предприниматель А. Боженский, негативная реакция части СМИ на проведение фестиваля не имеет ничего общего с целями мероприятия.

По сообщению информагентства.

Департамент финансовой политики

Орловской области объявляет о проведении конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Орловской области - заместителя начальника управления финансового контроля и кредитных ресурсов.

Квалификационные требования к претендентам на замещение вакантной должности: высшее экономическое образование, стаж государственной гражданской службы (государственной гражданской службы иных видов) не менее 4 лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет, опыт контрольно-ревизионной и руководящей работы, умение исполнять должностные обязанности, содержащиеся в должностном регламенте по данной государственной должности.

Перечень документов, подлежащих представлению в конкурсную комиссию, утвержден пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента РФ от 1.02.2005 года № 112.

Документы направляются в департамент финансовой политики Орловской области в течение 30 дней со дня опубликования объявления о конкурсе по почте заказным письмом (с пометкой «Конкурс») с обязательным приложением описи направляемых документов, заверенной Федеральной службой почтовой связи, и двух конвертов с обратным адресом претендента либо представляются претендентом лично по адресу: 302021, г. Орел, площадь Ленина, д. 1, каб. 563 с 9 до 18.00, выходные дни - суббота и воскресенье).

Предполагаемая дата проведения конкурса: 29 июля 2008 года в 15 часов.

Подобная информация о конкурсе размещена на сайте: www.adm.orel.ru

Контактные телефоны: 47-55-56, 43-02-85.

15 ИЮНЯ — ДЕНЬ СЯТОЙ ТРОИЦЫ

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Дары Святого Духа — благодать Божия даются нам в таинстве крещения. Эта таинственная сила преображает внутренний мир христианина — укрепляет и возвышает нас среди земных тягот. Недаром сам Иисус Христос называл Его в разговоре с учениками Утешителем или Духом истины.

Сошествие Святого Духа описано евангелистом Лукой в начальных главах его книги «Деяния святых апостолов». Ученики Христовы в день пятидесятилетия (т. е. на пятидесятый день после Воскресения Христа) находились вместе с Богородицей и другими верующими в Иерусалиме, в так называемой «сионской горнице». В девятом часу утра внезапно послышался шум, как от бурного ветра. Шум наполнил дом, и одновременно над головами апостолов пролился огненный дождь в виде языков огня, которые стали опускаться на каждого из них. Языки небесного пламени светили, но не жгли. (Такого же свойства и у Благодатного огня, свидетелями явления которого мы все (благодаря прямой трансляции по телевидению) становимся каждый год перед Пасхой).

Огонь-Дух

Каждый, на кого опускался огненный язык, ощущал в себе большой прилив сил, несказанную радость и воодушевление. Апостолы стали радостно восклицать от неизведанных чувств и обнаружили, что говорят не на родном языке, а на каких-то неизвестных ранее. Люди, собравшиеся вокруг на шум, были поражены: ученики Христа, как мы знаем, люди простые, необразованные, заговорили на иностранных языках. Дар языков был дан апостолам для того, чтобы они могли проповедовать учение Христа во всех концах земли, всем народам.

Неделю, предшествующую Троице, называют «семика» (седьмая неделя по Пасхе). В четверг было установлено помянуть убогих (нищих и сирых), похороненных в так называемых «убогих домах»: считалось, что они уже «у Бога». Самый же праздник Троицы называли еще Духовым днем. По старинному преданию, во время Божественной литургии в этот день сходит с неба Священный огонь, испепеляющий всех злых духов, всякую нечисть: «И бегут беси огня-Духа».

Татьяна ПАВЛОВА.

15 ИЮНЯ — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

Заботы сельского фельдшера

Медицинский стаж Надежды Дмитриевны Калининной без малого 35 лет. 12 лет она работает сельским фельдшером в Ливенском районе.



Работа сельского фельдшера непростая. Надежда Дмитриевна, которая, по сути, заменяет своим пациентам семейного доктора, считает, что медработник не имеет права на ошибку. От опыта и ответственности медика, от верно поставленного диагноза зависит жизни пациентов. Успеть оказать нужную помощь на месте, вовремя направить больного на лечение в райбольницу — долг сельского фельдшера.

Зачастую Надежде Дмитриевне приходится преодолевать не один километр пешком, чтобы попасть к пациенту и помочь ему.

Н.Д. Калининна обслуживает двести человек. Большинство из них — пожилые люди, нуждающиеся в особом внимании и заботе. Но Надежда Дмитриевна с радостью отмечает, что в последние годы и молодых семей, которые остаются жить на селе, становится больше. Больше рождается и малышей.

— Совсем недавно в Петровке и соседней Костомаровке родились двое крепких мальчуганов: Дима и Никита, — рассказывает Н.Д. Калининна. — Это счастье — наблюдать за тем, как они растут. Все чаще семьи решаются на рождение второго ребенка. И это верный признак того, что жизнь наша становится стабильной, люди уверены в своем будущем.

Забота о новорожденных сельскому фельдшеру только в радость. Надежда Дмитриевна мечтает взять на руки еще много младенцев и записать в карточке каждого малыша: «Здоров».

Наталья ЗАРУБИНА. Фото Андрея САСИНА.

«Спасибо за то, что продлили мне жизнь»

Мы частенько жалуемся на нашу медицину, ругаем за длинные очереди в поликлиниках, за отсутствие льготных лекарств, за недостаточное внимание. Но, как бы то ни было, за помощью идём именно к медикам. И они возвращают нам здоровье, спасают жизнь, а порой буквально вытаскивают с того света. Это не громкие слова по случаю профессионального праздника. Об этом рассказывают и пишут наши читатели. Сегодня мы предоставляем слово благодарным пациентам.

Селиверства и Анна Демидова давно не чувствовали себя такими счастливыми. В офтальмологическом отделении городской больницы имени Семашко им, можно сказать, вернули зрение. «Огромное спасибо и низкий поклон заведующему отделением Геннадью Александровичу Савенкову, который делал операцию, — пишут наши читатели. — Объявляем благодарности за терпение и корректное отношение работникам коллектива отделения: врачам А.В. Алексееву, И.В. Кузнецовой, старшей медсестре Н.С. Мельниковой, медсестрам Л.И. Лаврухиной, Г.В. Поповой, Т.А. Кара, З.А. Сазоновой, Л.С. Филипповой и всему остальному персоналу».

Наши читатели рассказывают о медиках, которые возвращают их к жизни, терпеливо работая с ними изо дня в день.

«Реабилитационно-спортивный центр инвалидов в Орле — это и медицинское учреждение, и интересный клуб, в котором проводятся спортивные тренировки и соревнования, — пишет нам наш постоянный читатель Валерий Часовитин. — Занятия проходят по индивидуальным программам реабилитации под наблюдением врача Нины Николаевны Бураковой, медсестры Надежды Геннадьевны Ширяевой, массажистки Людмилы Владимировны Комогорцевой, а также тренеров Н.З. Авдеева, Ю.М. Мельникова и других.

«Тяжелая болезнь привела меня к инвалидности, — пишет Л. Горхова из Покровского района. — За мою жизнь боролись врачи Покровской районной больницы Н.Н. Клишин, О.Ф. Минаева, В.А. Сергеев, Ю.А. Новиков, но бо-

лезнь не отступала. Когда понадобилось лечение в областной клинической больнице, я попала в руки врачей Г.И. Мясальгиной, И.А. Берсенева, А.В. Соболевой. И в конце концов оказалась в отделении диализа у заведующего А.Н. Сафронова, который буквально вырвал меня из рук смерти. В этом отделении я регулярно прохожу процедуры, здесь работает слаженный коллектив врачей и медсестер, которым я хочу сказать спасибо и низко поклониться за их чуткость, доброту, человечность».

Во всех письмах огромная благодарность от пациентов и непрерывные пожелания здоровья и долгих лет жизни. И нет сомнений, что наши читатели произносят такие дорогие слова от чистого сердца.

И. ФИЛИНА.

В СОЮЗЕ ЖУРНАЛИСТОВ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Мелкие жулики или борцы с коррупцией?

В Орловском отделении Союза журналистов России произошел раскол. Небольшая группа журналистов (из «Орловской искры», «Красной строки», некоторые из числа пенсионеров и ветеранов), возглавляемая г-ном Майоровым и г-жой Петровой, пытается создать некую вторую организацию. Но пока не мешало бы разобраться с тем, что они делали в предыдущие годы в нашей. После прошедшей в апреле конференции, когда ранее руководство союза почти единогласно было отправлено в отставку, новое определило порядок передачи дел и должности ответственного и бухгалтерии. Бывший ответственный г-жа Петрова, которая в период отсутствия председателя практически почти полтора года руководила работой общественной организации — Союзом журналистов Орловской области (СЖОО), после конференции почти сразу же уехала в Москву и вернулась аж через три недели. Пойдя ей навстречу, новый совет журналистской организации пролил срок передачи дел и должности. Перед отъездом г-жа Петрова была извещена, что создана комиссия, что СЖОО будет проверяться управлением Федеральной регистрационной службы по Орловской области. Прошел апрель, закончился май. 3 июня Феде-

ральная служба завершила проверку, а 6 июня вручила акт руководству нашей организации, который всех нас поверг в шок. За 2005 год госпожа Петрова с бухгалтером так и не представили финансовые документы, поэтому были проверены документы за 2006—2007 годы. Вот некоторые выдержки из акта: «В ходе проведения настоящей проверки установлено, что в нарушение Федерального закона «О бухгалтерском учете» отделение (СЖОО) не вело бухгалтерский учет хозяйственных операций: отсутствовали главные книги, кассовые книги, журналы-ордера, оборотно-сальдовые ведомости. Приходные и расходные кассовые ордера оформлены с нарушением требований, предъявляемых к первичным учетным документам, и не могут быть приняты к учету. Отсутствует хронологическая последовательность ведения первичных учетных документов».

Возникает вопрос к обозревателю «Орловской искры», бывшему до декабря 2006 г. председателем Союза журналистов Орловской области, г-ну Тухину: а как же вы, нынешний «борец с коррупцией», руководили работой одного бухгалтера?

Далее по акту: «В 2006, 2007 годах одним из источников финансирования деятельности отделения (СЖОО) явля-

лись членские взносы. Однако наличные денежные средства, полученные в виде членских взносов, не приходоносились в кассу отделения, поэтому не представляется возможным определить сумму указанных средств и их целевое расходование». Вот так! А ведь это более четырехсот членов организации, да по сто пятьдесят, а последний год — по двести рублей! Посчитайте! Принимала эту наличность и распоряжалась ею бывший ответственный Г.Е. Петрова. Она, не стесняясь, на совещании вчера заявила, что платила за свою квартиру, брала себе на зарплату из этих денег. Сколько? И не надо никому говорить, что вы бедствовали, ведь до недавнего времени вас, Г.Е. Петрова, держали журналистом отдела писем в «Орловской правде» в качестве поддержки Союза журналистов. Что, не хватало зарплат? Ежегодно из бюджета области перечислялись средства на счет СЖ области, были другие перечисления. Но всплыла еще одна проблема: полное отсутствие налогового учета и отчетности. В результате уже нам, обыкновенному союзу придется рассчитываться за разгильдяйство и безалаберность в работе предшественников и платить долги по налогам. 10 июня состоялась заседание совета и ревизионной комиссии. Заслушав Г.Е. Петрову и

изучив акт проверки Федеральной регистрационной службы большинством голосов при одном воздержавшемся (Т. Быковская), приняли решение направить акт проверки в прокуратуру Орловской области для проведения более детальной проверки и привлечения виновных к ответственности. Пора серьезно разобраться, кто есть кто, и навести порядок в нашей организации. Прежде чем всех и во всем обвинять и судить, хорошо бы посмотреть на себя, господ Тухины и Петровы, и поддерживающие их Лебединки, Остроушко и другие, кто убежал из нашей организации и пытается создать что-то новое. Если получится такое же, что было раньше, о чем свидетельствуют результаты проверки Федеральной службой регистрации, то задумайтесь: кто руководил прежде Союзом журналистов — борцы с коррупцией или просто мелкие жулики? Интересно, что напишет по этому поводу «оппозиционная пресса»? И кого обвинят в «политическом заказе»? Очередные скандалы о гонимых напишут! Только финансы — и никакая политика! Очередь за прокуратурой.

Александр ТИХОНОВ. Председатель Орловского отделения Всероссийской общественной организации «Союз журналистов России».

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТРАДИЦИОННЫЙ IX МЕЖДУНАРОДНЫЙ ПРАЗДНИК «ТРОИЦКИЕ ХОРОВОДЫ В ОРЛОВСКОМ ПОЛЕСЬЕ» СОСТОИТСЯ 15 ИЮНЯ 2008 ГОДА С 11 ДО 15 ЧАСОВ В ПОСЕЛКЕ ЖУДРЕ ХУТЯНЕЦКОГО РАЙОНА.

В празднике принимают участие коллективы г. Москвы, Белоруссии, Украины, Белгородской, Калужской, Курской, Брянской, Воронежской и других областей России, лучшие коллективы г. Орла и Орловской области.

Уважаемые гости праздника, для вас организованы детские игровые площадки, качели, проводятся игры, конкурсы, встречи с творческими коллективами на подворьях Орловщины.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

ИЗВЕЩЕНИЕ

Управление лесами Орловской области проводит открытый лесной аукцион по продаже права на заключение договора купли-продажи лесных насаждений

- Орловское лесничество, Троснянский участок. Лот №1. Кв. 52 выд. 7: выборочная рубка, прореживание на площади 3,3 га, объем 135 м³, береза, осина. Начальная цена — 40500 руб.

Лот №2. Кв. 58 выд. 11: выборочная рубка, прореживание на площади 8,8 га, объем 223 м³, осина, ясень. Начальная цена — 66900 руб.

Лот №3. Кв. 59 выд. 14: выборочная, реконструкция на площади 5,7 га, объем 379 м³, береза, осина. Начальная цена — 113700 руб.

- Ливенское лесничество, Никольский участок. Лот №4. Кв. 40 выд. 25 дел. №1: сплошная санитарная (ветровал) на площади 0,5 га, объем 100 м³, сосна. Начальная цена — 50000 руб.

Лот №5. Кв. 40 выд. 25 дел. №2: сплошная санитарная (ветровал) на площади 3,2 га, объем 864 м³, сосна. Начальная цена — 432500 руб.

Лот №6. Кв. 40 выд. 25 дел. №3: сплошная санитарная (ветровал) на площади 1,5 га, объем 405 м³, сосна. Начальная цена — 202500 руб.

Лот №7. Кв. 40 выд. 25 дел. №4: сплошная санитарная (ветровал) на площади 4,5 га, объем 1125 м³, сосна. Начальная цена — 562500 руб.

- Дмитровское лесничество, Нерусовский участок. Лот №8. Кв. 34 выд. 12: выборочная, перестройка на площади 2 га, объем 374 м³. Начальная цена — 112200 руб.

Аукцион состоится 1.07. 2008 г. в 10 часов по адресу: г. Орел, ул. Комсомольская, д. 33, кабинет 34. Заявки принимаются до 26.06.2008 г.

Полная информация размещена на сайте (www.adm.orel.ru) Победитель аукциона в срок не позднее 10 рабочих дней со дня подписания протокола аукциона подписывает договор купли-продажи лесных насаждений).

ДЕПАРТАМЕНТ СТРОИТЕЛЬНОЙ И ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ СОБЩАЕТ О ПРОВЕДЕНИИ КОНКУРСА НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНОЙ ДОЛЖНОСТИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ГРАЖДАНСКОЙ СЛУЖБЫ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

И ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ ДЕПАРТАМЕНТА. Конкурс заключается в оценке профессионального уровня претендентов на замещение должности гражданской службы, их соответствии установленным квалификационным требованиям к должности гражданской службы.

Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие установленным законодательством Российской Федерации о государственной гражданской службе квалификационным требованиям к вакантной должности гражданской службы.

Наименование вакантной должности, на которую объявляется конкурс, и требования, предъявляемые к претендентам на замещение должности:

- начальник отдела финансового учета и отчетности - высшее профессиональное образование по специальности: теоретическая экономика и социология труда, финансы и кредит, бухгалтерский учет и аудит, стаж государственной гражданской службы (государственной службы иных видов) не менее 4 лет или стаж работы по специальности не менее 5 лет.

Наименование должности, на которую объявляется конкурс, и требования, предъявляемые к претендентам на включение в кадровый резерв департамента:

- главный специалист отдела финансового учета и отчетности - высшее экономическое образование по специальности: теоретическая экономика, экономика и социология труда, финансы и кредит, бухгалтерский учет и аудит, ревизия и контроль, стаж работы по специальности не менее 3 лет.

Срок приема документов, предусмотренных пунктом 7 Указа Президента РФ «О конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации» от 1.02.2005 г. № 112 (пунктом 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации), составляет 30 календарных дней со дня опубликования объявления о проведении конкурса.

Документы, предусмотренные Указом Президента РФ от 1.02.2005 г. № 112, направляются в департамент строительной и жилищно-коммунальной политики Орловской области по почте заказным письмом либо представляются претендентом с приложением описи документов и двух конвертов с обратным адресом претендента.

Почтовый адрес департамента: 302021, г. Орел, ул. Ленина, 1. Начало рабочего дня департамента - 9.00, окончание рабочего дня - 18.00, перерыв на обед - с 13.00 до 14.00.

Дата и место проведения конкурса: 25 июля 2008 г., г. Орел, ул. Ленина, 1. С подробной информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте www.adm.orel.ru, контактный телефон 47-51-78.

Сердечно благодарю губернатора Орловской области Егора Семеновича Строева, сотрудников аппарата губернатора области и лично руководителя аппарата Михаила Георгиевича Михайлова, личный состав Академии ФСО России, а также всех родных, близких и друзей, оказавших нам помощь в организации похорон и разделивших с нами горе утраты моей дочери.

В.Н. Толстошина.

СОБОЛЕЗОВАНИЯ

Коллектив сотрудников Орловской областной библиотеки им. И.А. Бунина глубоко скорбит по поводу кончины заслуженного работника культуры РФ бывшего директора библиотеки СИДОРОВА

Виталия Георгиевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Библиотекари Малоархангельского района скорбит по поводу смерти бывшего директора библиотеки им. Бунина СИДОРОВА

Виталия Георгиевича и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Управление образования администрации города Орла, отдел образования администрации Северного района администрации города Орла, руководители учреждений образования Северного района выражают глубокое соболезнование Олегу Александровичу Курашук, директору муниципальной средней общеобразовательной школы № 37 г. Орла, по поводу смерти его отца.

Коллектив ЗАО «Орел-Погрузчик» глубоко скорбит по поводу смерти заместителя начальника ПДО ЗАО «Дормаш» КВИЛЕНКОВА

Юрия Ивановича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Следующий номер газеты «Орловская правда» выйдет во вторник 17 июня.

Орловская правда. Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛОВ. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 47-35-50; административной и правовой реформы — 47-11-75; экономики — 47-43-08; сельской жизни — 47-18-20; культуры — 47-15-81; информационное агентство — 47-48-98;

социальной политике — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; рекламы — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 47-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Ирина ПОЧИТАЛИНА. Журналист Николай ШИКУНОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru. Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.